납품출입관리 시스템 사용자 매뉴얼

1. 메인 화면



1-1. [방문신청] : 신청 화면으로 이동합니다.

1-2. [예약확인] : 예약 확인 화면으로 이동합니다.

2. [방문 신청] 화면

Contain WadusConta WadusConta WadusConta	Waduacunha, Waduacunha, Waduacunha,	gnaChip*		MagnaChip** MagnaChip** Mag
방문격 정보 입력				
□개인 정보 처리에 관한 동의		□ 보안 유지 등의		
보인은 이에의 내용을 확인하고 애그나집인도체((b))이라 '회사'라 합니다)가 다음과 같이 보인), 당한 개인정보에 수입, 다음	개안점보를 처리(수호 이용)하는 것에 동안됩니다.	개인 씨한 작시 위 본인은 정해진 가간 내에 귀사 1. 하가 없이 졸업 종제 및 제) 출입했다 있어 사건에 다가된 입무만을 수행하고 경사의 규정을 받수하겠으며,육의 다음의 사명을 성실적 이행될 가 구경을 출입하지 있었습니다.	가 것을 서약합니다.
신정 정보				
업체명 :			사업자등록변호 :	
자랑번호 :			자랑종류:	
방문지역 : 방	지역을 선택해주세요.	~	숨임예정기간 :	
사업장 주소 :				
반충업 물품 :				
총업자 정보				
성명	1	휴대폰 번호	생년월일	42 3
	0) 010-1234-5678		off) 1990-01-01	주기
	_			
		할입신청 취소		

2-1. 개인 정보 처리에 관한 동의, 보안 유지 동의에 체크해줍니다.

방문객 정보 입력		
코 개인 정보 처리에 관한 동의	로보안유지동의	
본인은 아래의 내용을 확인하고 매그나의번도제(유)(이하 '회사'라 합니다.)가 다음과 같이 본인의 개인정보를 처리(수집,이용)하는 것에 등의합니다. 1. 일반 개인정보의 수집, 이용	▲ 개선 보안 국서 위 본인은 호매진 가간 내에 규사를 들입함에 있어 사건에 하가된 업무단을 수별하고 규사의 규정을 준수하겠으며,특히 다음의 사항을 성실히 여행할 것을 서학 합니다. ▼	

2-2. 신청 정보를 모두 입력해줍니다.

신청 정보			
업체명 :	매그나칩반도체	사업자등록번호 :	000-00-00000
차량번호 :	12 ⁷ l ³ 456	차량종류 :	소나타
방문지역 :	청주 ▼	출입예정기간 :	2020-04-06 ~ 2020-04-13
사업장 주소 :	충청북도 청주시 흥덕구		
반출입 물품 :	물품명		

- 출입예정기간 : 최장 일주일까지 선택할 수 있습니다.

2-3. 출입자 정보를 모두 입력해줍니다. (차량 동승자 정보도 입력해주세요.)



- [추가] : 출입자 정보를 추가할 수 있습니다.

- [삭제] : 출입자 정보를 삭제할 수 있습니다.

2-4. [출입신청] 버튼을 클릭 하여 신청을 완료합니다.

* 사내 체류 기간은 입문 ~ 출문까지 최장 2시간 입니다. 시간 초과 시 이후 출입에 불이익을 받을 수 있습니다.

2-5. [취소] 버튼을 클릭하면 신청되지 않고, 메인 화면으로 이동합니다.

3. [예약 확인] 화면

Korean English	MagnaChip	MagnaChip* MagnaChip* Mag		MagnaChip*	Magnachips	M/
	MagnaChi		lagnaChip 품출입관리 시스템	aChip		W
	MagnaChi	성명 : 휴대폰 번호 :		achip		W
	Magnath		출입확인 취소	aChip		W

3-1. [방문 신청] 화면에서 입력했던 성명과 휴대폰 번호를 입력해주세요.

- [출입확인] : 확인 화면으로 이동합니다.

- [취소] : 메인 화면으로 이동합니다.

3-2. 입력하신 정보가 일치하면 신청 정보 확인 화면으로 이동합니다.



- 신청번호 : 클릭 시 해당 문서의 내용을 확인 할 수 있습니다.

- [재신청] : 클릭 시 해당 문서가 복사된 [방문 신청] 화면으로 이동합니다.

- [출입신청] : [방문 신청] 화면으로 이동합니다.

- [Logout] : 로그아웃 되어 메인 화면으로 이동합니다.

3-3. 신청 번호를 클릭 시 해당 문서의 내용을 확인할 수 있는 화면으로 이동합니다.

북정보 업력				
인 정보 처리에 관한 동의			로 보안 유지 동의	
용 아래의 내용을 확인하고 매그나집반도세(8)(이하 '회사'라 합니다.)가 다음과 1번 개인정보의 수집, 매용	같이 본인의 개인정보를 처리(수집 이용)하는 것에 중	100합니다.		을 수행하고 귀사의 규정을 문수하겠으면 목이 다음의 사장을 성실히 이명할 것을 서역합니다.
			1. 하가 없이 중인 통제 및 제하 구역을 중인하지 않겠습니다.	
신청 정보			_	
업체명 :	매그나집반도체		사업자등록	변호: 000-00-00000
차량번호:	127/3456		차당	#중류: 소나타
방문지역	청주	·	중입에전	보기간: 2020-04-13
사업장 주소 :	충청벽도 청주시 흥약구			
반출입 물품 :	889			
출입자 정보				
성명		±	대폰 번호	생년왕인
흥걸등		010-1234-5678		990-01-01 추가
동승자		010-1111-1111		990-01-01 삭제

- 입문하기 전까지 수정이 가능하며, 이후에는 내용 확인만 가능합니다.
- [목록] : 목록 화면으로 이동합니다.
- [수정] : 수정한 내용을 저장합니다.
- [삭제] : 문서를 삭제합니다.

3-4. 재신청 버튼을 클릭하면 해당 문서가 복사된 [방문 신청] 화면으로 이동합니다.



- 출입예정기간을 제외한 모든 정보가 복사되어 보여집니다. (모든 내용은 수정이 가능합니다.)
- 출입예정기간은 최장 일주일까지 선택할 수 있습니다.